



В Калининграде местный житель подозревается в незаконном проведении азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя областного центра. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр).

По версии следствия, в период с 1 декабря 2016 по 16 февраля 2017 гг. калининградец вопреки запрету на организацию и проведение азартных игр на территории Калининградской области вне игорной зоны в одном из помещений на улице Еловая Аллея в городе Калининграде проводил азартные игры с использованием игорного оборудования – покерного стола, игральных фишек и карт.

Сумма дохода, извлечённого мужчиной в результате незаконного проведения азартных игр, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

настоящее время устанавливается следственным путём наряду с иными обстоятельствами совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1145926>